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ПРОИСШЕСТВИЯ

DEEPSTATE ПОВІДЛОМЛЯЄ ПРО СКЛАДНУ СИТУАЦІЮ
НАВКОЛО КОСТЯНТИНІВКИ: МІСТО МАЙЖЕ ОТОЧЕНЕ

Російські війська посилили наступ на Костянтинівку в Донецькій області та вже вийшли на околиці
міста з кількох напрямків. Водночас окупанти продовжують масовані удари, руйнуючи житлову
забудову та інфраструктуру.

Про це повідомляє аналітичний проєкт DeepState.

За даними аналітиків, російські підрозділи здійснюють активний тиск на місто та намагаються
просуватися вглиб його території. Фіксується присутність ворожої піхоти зі східного напрямку через
Новодмитрівку, а також активність окупантів у районах Берестка та Іллінівки.

У DeepState зазначають, що після виходу на вигідні рубежі російська армія переходить до тактики
поступового виснаження та поглинання міста. Українські військові повідомляють про значну
концентрацію ворожої піхоти, яка суттєво переважає наявні ресурси Сил оборони на окремих
ділянках.

Однією з цілей окупантів є вихід до північної частини Костянтинівки для порушення логістики та
постачання українських підрозділів у центральній і південній частинах міста. Аналітики припускають,
що ворог може використовувати тактику засідок та коригування ударів безпілотниками, як це раніше
відбувалося під час боїв за Покровськ.

Паралельно російські війська продовжують інтенсивні обстріли, поступово перетворюючи
Костянтинівку на руїни. У DeepState зазначають, що противник активно поширює інформаційні вкиди
про нібито захоплення міста, хоча бої тривають.

Аналітики наголошують, що Костянтинівка має стратегічне значення як один із ключових вузлів
оборони на підступах до Слов’янсько-Краматорської агломерації. У разі втрати міста суттєво
ускладниться логістика українських військ у цьому районі, а наступними цілями російської армії
можуть стати Дружківка, Краматорськ і Слов’янськ.

У DeepState також звертають увагу на посилення тиску російських військ на інших напрямках
Донеччини, зокрема в районі Лимана та на відтинку від Миколаївки до Малинівки.

«Битва за Костянтинівку триває», — підсумували аналітики.

Підготувала: Ніна Петрович

DeepState Костянтинівка війна з рашистами

Общее количество просмотров: 28
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ПОЛИТИКА ЭКОНОМИКА ПРОИСШЕСТВИЯ МИР СПОРТ НАУКА И ТЕХНИКА ШОУБИЗ ОБЩЕСТВО ЗДОРОВЬЕ КУРЬЕЗЫ
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США ПОСЛЕ ВОЙНЫ С ИРАНОМ СОСРЕДОТОЧАТСЯ НА МИРЕ В
УКРАИНЕ, – ТРАМП

В ЕВРОСОЮЗЕ ОЦЕНИЛИ, КОГДА УКРАИНА СМОЖЕТ СТАТЬ
ЧЛЕНОМ АЛЬЯНСА, – THE GUARDIAN
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